



常山县第十六届人民代表大会第一次会议 关于县人民法院工作报告的决议

(2017年2月18日常山县第十六届人民代表大会第一次会议通过)

常山县第十六届人民代表大会第一次会议听取和审查了王小红院长所作的县人民法院工作报告。会议充分肯定县人民法院过去五年的工作，同意报告提出的今后五年工作目标，决定批准这个报告。

会议要求，县人民法院要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面

贯彻落实党的十八大和历次中央全会精神，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略，在县委的领导下和县人大及其常委会的监督下，坚持司法为民、公正司法，从严加强队伍建设，稳步推进司法改革，全面加强审判执行工作，提振精气神，全力争上

游，为我县深入实施“四四二”战略体系、建设法治常山和平安常山、与全省同步高水平全面建成惠及全县人民的小康社会提供更加有力的司法保障，以优异成绩迎接党的十九大的胜利召开。

常山县第十六届人民代表大会第一次会议 关于县人民检察院工作报告的决议

(2017年2月18日常山县第十六届人民代表大会第一次会议通过)

常山县第十六届人民代表大会第一次会议听取和审查了柯耀根代检察长所作的县人民检察院工作报告。会议充分肯定县人民检察院过去五年的工作，同意报告提出的2017年和今后五年工作目标，决定批准这个报告。

会议要求，县人民检察院要紧密团结

在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻落实党的十八大和历次中央全会精神，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略，在县委和上级检察院的领导下，在县人大及其常委会的监督下，把握历史方位，深化检察改革，强化法律监督，践行绿色司

法，全面从严治检，着力提升服务大局的主动性和平等群众获得感，提振精气神，全力争上游，为我县深入实施“四四二”战略体系、建设法治常山和平安常山、与全省同步高水平全面建成惠及全县人民的小康社会提供更加有力的司法保障，以优异成绩迎接党的十九大的胜利召开。

常山县第十六届人民代表大会第一次会议关于常山县2016年国民经济和社会发展计划执行情况及2017年国民经济和社会发展计划的决议

(2017年2月18日常山县第十六届人民代表大会第一次会议通过)

常山县第十六届人民代表大会第一次会议经过认真审查，决定批准县发展和改革局受县人民政府委托提出的《关于常山县2016年国民经济和社会发展计划执行情况、2017年国民经济和社会发展计划草案的报告》，批准常山县2017年国民经济和社会发展计划。

常山县第十六届人民代表大会第一次会议关于常山县2016年财政预算执行情况和2017年财政预算的决议

(2017年2月18日常山县第十六届人民代表大会第一次会议通过)

常山县第十六届人民代表大会第一次会议经过认真审查，并根据财政预算审查委员会的审查报告，决定批准县人民政府提出的2017年财政预算，同意县财政局受县人民政府委托提出的《关于常山县2016年财政预算执行情况和2017年财政预算草案的报告》。

[两会会客厅]

如何提高常山居民幸福指数？

主持人:杨帆

嘉 宾:杨演清(县政协委员,县人民医院医务科科长)

要进一步提高居民幸福指数，就医疗卫生而言，我觉得应从以下几个方面着手：

1.加快县中医院、县妇保院改造建设步伐。受城区医疗资源所限，常山居民就医选择少，主要在县人民医院看病，造成了县人民医院床位常年紧张的局面，居民“看病难”问题日益明显，所以应加快医院的建设步伐，增加县域内医疗资源配置，

解决“看病难”问题。

2.加强县域内高端医疗设施设备配置。当前，我县正在深入实施省政府提出的“双下沉、两提升”政策，省级专家工作站，实现了服务能力和服务效率“双提升”。但是受我县高端医疗设施设备现状的影响，下沉专家的能力水平未能得到充分发挥，因此要加强县域内高端医疗设备，如DSA、PET等配置，满足“看好病”的需求。

3.加大分级诊疗力度，减少县域外就

诊。建立分级诊疗制度，是合理配置医疗资源的重要举措，是深化医药卫生体制改革的重要内容，对保障和改善民生具有重要意义。当前，常山居民对分级政策知晓率不高，理解度不深，往往提出非医学需要的转诊要求，盲目到县域外就诊。因此，要发挥政府主体责任，切实抓好分级诊疗工作，将工作落实情况纳入政府机关部门、乡镇(街道)的考核内容，加大政策宣传，引导居民乐于留在县域内就诊，实现看好病“少花钱”的愿望。

主持人:杨帆

嘉 宾:韩志平(县人大代表,招贤镇古县畈村村支书)

1.最根本的是以增加居民收入为核心，改善民生，满足日益增长的物质需求，把更多的政策和资源投向民生，服务民生。坚持经济发展与改善民生协调共进，大力保障“底线民生”、改善“基本民生”、解决“热点民生”，不让一个家庭在追求幸福的过程中“掉队”。

2.要改变观念，改变急功近利、只看重GDP的观念，要树立以人为本的理念，从宜居的角度去发展、打造城市和乡村。

3.从群众实际需求出发，以协调利益关系为核心，加快完善覆盖城乡、惠及全民的公共服务体系，健全医疗卫生体系，全面实现老有颐养、病有良医、学有优教、劳有厚得、住有宜居。

4.要加强食品药品的安全监督和管理。食品药品安全是事关人民群众身体健康

主持人:杨帆

嘉 宾:蒋建才(县政协委员,县人力社保局副局长)

“聚焦民生事业，提升幸福指数”。就业是民生之本、是最大的保障、是幸福之根本。对此我认为应该做好以下几点：

一是制定和完善更加积极的创业就业政策，以创业带动就业。目前，创业、就

业方面的政策虽然有，但比较散、乱，扶持力度也不够，需要进一步加大力度，形成统一的、系统的扶持政策。

二是加强技能培训。充分利用县职业中专、各类培训机构条件，办好劳动技能培训班，提高求职者的就业技能，使求职者能获得更多的岗位、更好待遇的就业机会。

三是搭建好就业平台，包括有形市场

和无形市场的建设，丰富市场功能，为企业和求职者提供交流洽谈的平台。

四是打造一支“就业服务铁军”队伍。从群众最需要的地方做起，着眼于“严、实、快、新”，切实提高就业服务能力，严格控制失业率，创造和谐稳定的就业形势。